



# 梦八抵沪!

## 三车人为他们服务



梦八队出席发布会

带着北京奥运夺金的梦想,梦八昨天来到了上海,科比、詹姆斯、霍华德……这些天王巨星以前都来过上海,但这一次却与以往商业性质的作秀不同,没有球迷的尖叫和簇拥,没有球星们哗众取宠的耍宝,12名NBA巨星在K教练的带领下,像一支军队,他们的目标,就是要夺取4年前丢失的奥运金牌。

### 巨星轻装简从

下午4点30分,载着梦八的大巴车停在了波特曼门口,没等车门打开,矮小的保罗和威廉姆斯就先站了起来,用手上的DV拍摄着南京西路的美景,这可“气”坏了坐在后排的詹姆斯,他一把将保罗摺倒在座位上,超过两米的“小皇帝”显然没法在这辆普通的大巴上站直身子,他和霍华德、波什这样的“巨人”只能一个人霸占两个位子,把腿放平了一些。

巨星们鱼贯而出,K教练、太阳主教练德安东尼之后,每个下车的人都是拿着千万美金年薪的大人物,穿着同样的梦八训练服,唯一能够凸显个性的只有手上的拎包,勒布朗詹姆斯和霍华德使用的是一模一样的LV大拉杆箱,就像他们在球场上一样霸气十足;“小甜瓜”安东尼背着一个普通尺寸的gucci,这样的包放在他2米03的庞大身体上,显得很失调;最绝的是科比,他把刚刚拿到的熊猫福娃挂在包上,与其他队友闷头往电梯走不同,他显得非常绅士,和每一个似曾相识的人亲切握手,并且不忘加一句“how are you doing(你好)”。

### 随从三辆大巴

最能够体现梦之队派头的,是围绕球队的服务团队,12个队员,却足足有三车人为他们工作,与几天前到沪的阿根廷国奥队回都是一辆大巴相比,“梦之车队”显得浩浩荡荡。

在队员之前10分钟,随队人员的大巴已经开到了酒店,一辆、两辆、三辆,每辆车刚停稳都会吸引一大批摄影记者狂摺快门,但结果却是连续三次被忽悠,因为下车的人大家一个都不认识,但他们都穿着USA标志的梦八工作服,人数超过百人,下了车,他们的主要工作就是

将行李箱里的大包小包拿出来,从训练用的篮球到各种医疗恢复用的仪器,梦八队的随身装备和任何一支NBA球队相比都毫不逊色。

就在众人翘首盼望梦八巨星的时候,提前抵达的俄罗斯队和澳大利亚队队员纷纷走下楼,在酒店附近的商场闲逛起来,两队的招牌球星基里连科和博古特,在人群中晃悠了很久竟然没有被认出来。同样是NBA球星,但在梦八整体的光环下,俄罗斯人和澳大利亚人被遗忘了。博古特最后到星巴克买了一杯咖啡,独自坐在角落里翻起了杂志。

### K教练胃口好

进了酒店,球星们的第一件事情并不是到各自的房间,而是集体吃饭,从澳门飞到上海舟车劳顿,梦八

队员走下大巴都感到饿了,酒店准备的食物非常简单——面包和水果,用自助餐的形式,吃惯山珍海味的球星们对此大多没什么胃口,勒布朗詹姆斯嚼了两口饼干就回到房间,让一个工作人员出去帮他买回一个大大的比萨。较之新贵的挑三拣四,老将则更加职业,基德和科比各自吃了足量的水果和全麦面包,边吃边和随队的官员开着玩笑。霍华德则是十足的大活宝,吃东西的时候也不消停,不吃自己盆里的,而是专门去“抢”别人的东西吃,从科比盆里拿走一块饼干,霍华德得意得哈哈大笑,就像在比赛中完成了一次断球。

胃口最好的竟然是K教练,虽然1米8左右的身高没法和巨人队员相比,但他先后吃了三盆食物,从面包到水果再到点心,每一样都逐个品尝,与球员们站着吃东西不同,K教练和他的助手们围坐在一起,一边狼吞虎咽,一边商量着球队的训练计划。

### 首练仅30分钟

晚上7点,梦八来到酒店旁边的静安体育馆进行训练。

詹姆斯、韦德、基德三人在一个篮筐下投篮。普林茨、霍华德和布泽尔有说有笑地训练着。德隆-威廉姆斯则和卡梅隆安东尼在助理教练的帮助下,进行投篮训练。剩下的里德、波什和保罗也在努力训练。科比坐在场边换上球鞋,摄影记者的目光满场追随着他,一会科比消失了,等他再次进入场馆,梦八的训练将近结束,科比笑着和队友击掌。

15分钟之后,随着K教练的一声长哨,记者被“请”出了球场,梦八开始了战术训练,基德、科比、詹姆斯、布泽尔、霍华德五名队员换上统一颜色的背心分在一组,这极有可能是梦八参加北京奥运会的主力阵容。但战术训练只进行了15分钟,梦八在上海的第一天就这样收工了。

今天下午,梦八将在上海旗忠体育馆继续进行热身赛。此前的热身赛中,梦之队保持三场全胜,来上海之前一天,他们刚刚大胜立陶宛队,三场热身赛每场净胜对手30分左右,状态热得发烫。

特约记者 程绩



郎平回家心情不错

# 郎平回家!

## 遇中国队不会手软

昨天下午2点20分,美国奥运代表团部分成员乘坐的航班降落在北京首都国际机场,由于其中包括中国球迷很关注的美国女排主教练郎平,因此很多中国记者,甚至是普通游客在首都国际机场的奥运专用通道外等候。

### 郎平“脱离”大部队

最先出现在通道口的是美国田径队的部分队员,不过这批美国队员的出现并没有引起大家足够的兴趣。反倒是有人不时踮起脚,伸长了脖子往安检通道里面张望。

然而过了大约半小时之后,美国代表团的队员和官员大都陆续走出了通道,但却始终没有见到郎平和美国女排队员的身影。就在大家等到几乎失去耐心时,女排的队员们终于慢慢地走出了专用通道。然而等到队员们甚至是助理教练都已经出来之后,各位记者还是没有见到郎平的身影。记者通过一位认识的日本记者打听有没有在里面接受安检时遇到郎平,结果也得到了否定的答案。

### 奥运会要享受比赛

“她会不会从其他出口走了?”一位记者无意中的一句话提醒了在场的各位同行,大家都迅速从二楼往一楼大厅飞奔,而当记者赶到一楼之后,看到郎平正在往美国队乘坐的大巴走去,于是赶紧跑过去希望郎平能够接受采访。有点意外的是,选择脱离大部队、打算避开媒体镜头的郎平,在被记者们发现之后对于采访的要求却并未拒绝,反倒是身旁的志愿者不停地说道:“最多只能给五分钟的时间!”

由于采访的时间有限,记者们几乎在同一时间将问题抛给郎平,而问题的内容也基本上都和回到祖国参加奥运会有关。对此,郎平表示:“这是一件很美好的事情,我

这次来参加北京奥运会就是来享受比赛的,包括我的队员们也是这样,对于这次比赛的成绩,我们并没有任何指标,只要能够发挥出自己的水平就会很满意。”

虽然郎平表示美国队并不是特别看重本次奥运会的成绩,但是她们的实力有目共睹,因此她们也被认为是中国女排卫冕路上的一个强敌,而郎平又是一个中国人,如果这两支球队在奥运会上相遇的话会怎样一种情景呢?说到这一点,郎平表示:“如果在奥运会上能够和中国女排交手的话,我肯定会认真准备的,不过比赛就是比赛,排球运动是不分国界的,所以即便是和自己的祖国交手,我也不会有什么特殊的感情!”特派记者 陶晶(快报北京电)

### 短消息

#### 奥运开幕式天气今揭谜底

开幕式当天北京将迎来怎样的天气现在是大伙热议的话题,“宁肯热点,千万别下雨”成了北京市民的期盼。昨天上午,记者就此问

题赶到北京市气象局采访,得知今天上午北京市气象局将就开幕式当天及奥运会期间的天气情况召开新闻发布会,揭开谜底。 宗和

#### 北岛康介训练超世界纪录

正在韩国济州岛进行赛前训练的日本游泳名将北岛康介,1日在男子100米蛙泳训练赛中游出56秒97的超世界

纪录成绩。不过对于这个成绩,北岛康介却不以为意,他对记者说:“这没什么大不了的,只是一场练习赛而已。” 王妍

#### 费德勒再次担任瑞士旗手

四年前的雅典,费德勒高擎着瑞士奥运代表团的旗帜引领着瑞士军团入场。四年后的北京,费德勒将又一次肩负这

项光荣而神圣的使命。8月8日,正是费德勒的27岁生日,“对于我来说,这必将是一个美妙、难忘的时刻”。 新文

#### 巴西男女足都来了

昨天下午,巴西女足和男足先后抵达沈阳。巴西女足队员、世界足球小姐玛塔以及巴西男子国奥队员小罗二人,无疑是北京奥运会女足和男足运动员中名气最大的两位明星。然而,与接受记者采访时有问必答的玛塔不同,前世界足球先生显然要更大牌一些。

与球员的“冷热不同”形成对照的是,迎接巴西女足的球迷寥寥无几。而巴西男子国奥抵达机场时,安保人员拉起的警戒线外,几乎全是热情的球迷,且他们的目光多聚焦在小罗身上。新华社记者 周之江 谭博文



科比训练很随意